ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DOIS, REALIZADA AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE OUTUBRO
AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DOIS MIL E DOIS, ÀS VINTE HORAS, NO SALÃO NOBRE “ARNALDO DE ROSIS GARRIDO”, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, ESTEVE REUNIDA A EDILIDADE LOCAL, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR WILSON ANTÔNIO RIGUETTO, SECRETARIADO PELO PRIMEIRO-SECRETÁRIO, CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI, E PELO SEGUNDO-SECRETÁRIO, ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, COM A PRESENÇA DOS VEREADORES CONFORME SE SEGUE: ANADIR RIBEIRO, ARTUR ERNESTO HENRIQUE, CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM, CARLOS RENATO SEROTINE, CELSO TEIXEIRA ROMERO, CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO, HERMEVALDO FREITAS CAIRES. IRENE M. MARANGONI MINHOLO, JOÃO BATISTA BIANCHINI, JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO, LUIZ CARLOS DE FREITAS, PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE E WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI.  APÓS A CONFIRMAÇÃO DO NÚMERO LEGAL DE VEREADORES PARA O INÍCIO DA SESSÃO, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR CARLOS RENATO SEROTINE, O TOTA, A LEITURA DE UM VERSÍCULO DA BÍBLIA SAGRADA. EM SEGUIDA, COLOCOU EM VOTAÇÃO A ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA. A ATA FOI APROVADA POR 16 VOTOS. O PRIMEIRO-SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DA MATÉRIA CONSTANTE DO EXPEDIENTE A PEDIDO DO PRESIDENTE. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE -CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE: - DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO (OFÍCIO 211/2002) - DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO (OEP 608/2002, SOLICITANDO A RETIRADA DO PROJETO DE LEI Nº 98/2002); - DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO (RESPOSTA AOS REQUERIMENTOS 249, 250, 251 E 253/2002); - REFIM DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, REFERENTE AO MÊS DE SETEMBRO DE 2002; - DE THIAGO GARCIA M. CRUZ CARVALHO. OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES - DO GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO (SECRETARIA DO EMPREGO E RELAÇÕES DO TRABALHO); - DE VALDECI RAMOS DE CASTRO; - DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA HIDROMINERAL DE SERRA NEGRA. EXPEDIENTE - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2002, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE CONCEDE ANISTIA AOS DÉBITOS FISCAIS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - PROJETO DE LEI Nº 105/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB, QUE DISPÕE SOBRE A CAMPANHA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO A ACIDENTES DOMÉSTICOS. - EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 01/2002, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE LEI Nº 95/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB, QUE DISPÕE SOBRE A CAMPANHA EDUCATIVA PERMANENTE EM LOCAIS DE DIVERSÕES PÚBLICAS, VISANDO AO COMBATE AO USO DE DROGAS NO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTOS - DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI – Nº 267/2002, SOLICITANDO QUE SEJA OFICIADO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE INFORME A ESTE LEGISLATIVO: 1) QUAL ESTÁ SENDO A DIFICULDADE ENCONTRADA PARA A CRIAÇÃO DA COOPERATIVA DE CRÉDITO DOS FUNCIONÁRIOS MUNICIPAIS; 2) HÁ ALGUMA PREVISÃO DE QUANDO SE INICIARÁ SEU FUNCIONAMENTO; 3) UMA VEZ CRIADA A COOPERATIVA, QUAL NORMA SERÁ APLICADA A FIM DE QUE O FUNCIONÁRIO MUNICIPAL OBTENHA O BENEFÍCIO; 4) É POSSÍVEL SE FAZER UM LEVANTAMENTO DO NÚMERO DE FUNCIONÁRIOS MUNICIPAIS QUE HOJE SE ENCONTRAM EM DÍVIDA BANCÁRIA OU COMERCIAL, E COM DIFICULDADES PARA HONRAR OS DÉBITOS.  DE AUTORIA DO VEREADOR TOTA – Nº 268/202, SOLICITANDO QUE SEJA OFICIADO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE INFORME A ESTA CASA LEGISLATIVA: A) HAVIA PREVISÃO ORÇAMENTÁRIA NO ANO DE 2002 PARA A CONSTRUÇÃO DAS RAMPAS DE ACESSO ÀS PESSOAS PORTADORAS DE NECESSIDADES ESPECIAIS NOS CRUZAMENTOS DAS RUAS DO CENTRO DA CIDADE, COMO DETERMINA LEI MUNICIPAL; B) HÁ PREVISÃO NO ORÇAMENTO DE 2003 DE RECURSOS PARA A CONSTRUÇÃO DAS REFERIDAS RAMPAS; C) SE POSITIVAS A RESPOSTA DO ITEM “A” OU “B”, QUANDO, EFETIVAMENTE, SERÃO CONSTRUÍDAS AS RAMPAS DE ACESSOS AOS PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS; D) QUAL O VALOR APROXIMADO DA OBRA E EM QUANTO TEMPO PODERÁ SER CONCRETIZADA.  DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO TEIXEIRA ROMERO – Nº 262/2002, SOLICITANDO DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE INFORME E ENVIE A ESTE LEGISLATIVO CÓPIA DO PROCESSO DE LICITAÇÃO DAS 45 UNIDADES DE VEÍCULOS E PARTES DE VEÍCULOS, BEM COMO DE CERCA DE 8.000 QUILOS DE FERRO VELHO VENDIDOS, INFORMANDO QUAL FOI O VALOR LICITADO, QUEM FOI O VENCEDOR, E DE CONFORMIDADE  COM A LEI 2635 DE 11 DE ABRIL DE 1997, COMO FORAM DISTRIBUÍDOS ESSES RECURSOS, REMETENDO INCLUSIVE CÓPIA DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL AUTORIZANDO A REFERIDA DISTRIBUIÇÃO ÀS ENTIDADES BENEFICIADAS, QUALIFICANDO-AS; - Nº 263/2002, SOLICITANDO DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE INFORME AO LEGISLATIVO, ATRAVÉS DE RELATÓRIO DETALHADO, QUANTO À EXECUÇÃO E APLICAÇÃO DA LEI ORIGINÁRIA DO PROJETO DE LEI Nº 90/2001, DE SUA AUTORIA, QUE INSTITUIU NO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO O PROGRAMA S.O. S. MUTUÁRIO, INSTALADO JUNTO AO PROCON DE NOSSA CIDADE, EM FACE DAS DETERMINAÇÕES JUDICIAIS DE DESOCUPAÇÃO DE VÁRIOS IMÓVEIS DO SISTEMA HABITACIONAL DE NOSSA CIDADE. DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE – Nº 264/2002, SOLICITANDO SEJA OFICIADO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESCLAREÇA: 1) DE QUE FORMA SERÃO SELECIONADOS MOTORISTAS AOS VEÍCULOS ADQUIRIDOS RECENTEMENTE (4 ÔNIBUS E 15 PERUAS KOMBIS): POR CONCURSO PÚBLICO, CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA OU SERÃO DESLOCADOS FUNCIONÁRIOS DA PRÓPRIA PREFEITURA; 2) NO CASO DE CONCURSO OU CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, PARA QUANDO ESTÁ PREVISTO; - Nº 265/2002, SOLICITANDO QUE SEJA OFICIADO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE, EM RELAÇÃO À INFORMAÇÃO DA CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA MUNICIPAL A FIM DE ATENDER AOS BAIRROS VILA ELIZABETH, PARQUE ELDORADO, JARDIM PROGRESSO E JARDIM MARAJÁ, ESCLAREÇA O SEGUINTE: 1) A ESCOLA SERÁ MESMO CONSTRUÍDA; 2) SE SIM, QUAL O LOCAL EM QUE SERÁ CONSTRUÍDA, QUANDO SERÃO INICIADAS AS OBRAS E PARA QUANDO ESTÁ PREVISTA A ENTREGA À COMUNIDADE; - Nº 266/2002, SOLICITANDO QUE SEJA OFICIADO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE, SOBRE A CONSTRUÇÃO DE PISCINAS EM ESPAÇOS PÚBLICOS, INFORME A ESTA CASA DE LEIS O SEGUINTE:  1 —   HÁ INTENÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL EM CONSTRUIR PISCINAS NOS CENTROS COMUNITÁRIOS; 2 — HÁ INTENÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL EM CONSTRUIR UMA PISCINA OLÍMPICA NA ANTIGA FECIB; 3 — SE SIM NOS ITENS 1 E 2, QUANDO SERÁ INICIADA A OBRA E QUAL A PREVISÃO DE ENTREGA AO PÚBLICO. DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES  Nº 269/2002, SOLICITANDO, NOS TERMOS DO ART. 95, INCISO VI, DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO, QUE SEJA CONVOCADO O SR. FRANCISCO CARLOS CUNHA, DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, PARA QUE, NESTA CASA DE LEIS, NO PLENÁRIO ARNALDO DE ROSIS GARRIDO, NO DIA 28 DE OUTUBRO, ÀS 20 HORAS, VENHA PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE O PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO MUNICIPAL, ESPECIALMENTE QUANTO AOS PROCESSOS DE INSTALAÇÃO DE NOVAS EMPRESAS, AS RESPECTIVAS CESSÕES DE DIREITO DE USO DE TERRENO PÚBLICO E QUAIS AS INICIATIVAS TOMADAS ATÉ A PRESENTE DATA E AS AGENDADAS PARA UM FUTURO PRÓXIMO FEITAS PELO DEPARTAMENTO PELO QUAL É RESPONSÁVEL. INDICAÇÕES - DE AUTORIA DO VEREADOR ARTUR ERNESTO HENRIQUE – Nº 727/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CONSTRUÇÃO DE CANALETA NA CONFLUÊNCIA DA RUA BRANDÃO VERAS COM A RUA LUCAS EVANGELISTA; - Nº 728/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CONSTRUÇÃO DE CANALETA NA CONFLUÊNCIA DA RUA CEL. JOÃO MANOEL COM A AVENIDA PREFEITO PEDRO PASCHOAL; - Nº 729/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE DETERMINE A EXECUÇÃO DE REPAROS NO CALÇAMENTO DA ÁREA CENTRAL DE NOSSA CIDADE; - Nº 730/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE, ATRAVÉS DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ESPORTES, DÊ APOIO, MEDIANTE FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS, UNIFORMES, ETC., AO TRABALHO VOLUNTÁRIO PRESTADO PELO PROFESSOR DE TAE-KWEN-DO AOS ALUNOS DA EMEF CEL CONRADO CALDEIRA; - Nº 731/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE DETERMINE À BIBLIOTECA MUNICIPAL QUE LIBERE OS LIVROS DE LITERATURA PARA O PÚBLICO, PARA QUE OS MUNÍCIPES POSSAM TER ACESSO DIRETO A ELES. DE AUTORIA DO VEREADOR ANADIR RIBEIRO – Nº 725/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ENGENHARIA E OBRAS, DETERMINE A MANUTENÇÃO PREVENTIVA NAS PLAQUETAS DE CONCRETO QUE FAZEM O CALÇAMENTO DA PASSAGEM DE PEDESTRES NA RUA DOS ANTUNES, EM FRENTE À COLÔNIA DA FEPASA;  Nº 726/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE ALAMBRAR A PRAÇA DOS FERROVIÁRIOS, DEFRONTE A ESCOLA JOSÉ FRANCISCO PASCHOAL, EM TODA A SUA EXTENSÃO, ADAPTANDO NO ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS PARA OS PROFESSORES E FUNCIONÁRIOS PORTÃO DE ACESSO PELA AVENIDA MARIA DIAS E OUTRO DE SAÍDA PELA RUA ALMEIDA PINTO.  DE AUTORIA DA VEREADORA CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO – Nº 713/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE DETERMINE QUE SEJAM TOMADAS PROVIDÊNCIAS QUANTO À SINALIZAÇÃO NAS CONFLUÊNCIAS DA RUA VEREADOR ANTONIO AGOSTINHO PUPO, ALAMEDA PEDRO LIBERATO E RUA SANTO INÁCIO DE LOYOLA COM A AVENIDA JOAQUIM ALVES GUIMARÃES, LOCALIZADAS NO JARDIM CLÁUDIA I; - Nº 724/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE UNIFORMES E MATERIAL DE PROTEÇÃO AOS FUNCIONÁRIOS DO VELÓRIO MUNICIPAL.  DE AUTORIA DO VEREADOR TOTA – Nº 721/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, PROVIDENCIE A COLOCAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADES, TIPO TACHÃO, NA RUA CAMPOS SALLES, PRÓXIMO AO CRUZAMENTO COM A RUA VANOR JUNQUEIRA FRANCO, NO CENTRO; - Nº 722/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE, JUNTO À CPFL, PROVIDENCIE A EXTENSÃO DA REDE ELÉTRICA, INCLUSIVE COM A COLOCAÇÃO DE POSTES, NA RUA PAUL HARRIS, EM TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A AVENIDA DONINA VALADÃO FURQUIM E A RUA IRMÃ CRUCIFIXO, NA VILA MAJOR CÍCERO DE CARVALHO; - Nº 723/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, PROVIDENCIE A COLOCAÇÃO DE UMA PLACA SINALIZANDO “PROIBIDO ESTACIONAR” NA RUA VANOR JUNQUEIRA FRANCO, EM FRENTE AO NÚMERO 767, NO CENTRO. DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI –  Nº 720/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DA CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA DE SKATE EM NOSSO MUNICÍPIO. DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE – Nº 644/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE DETERMINE A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS QUE VIABILIZEM UMA PREPARAÇÃO BEM ELABORADA DOS ENFEITES DE NATAL NAS RUAS DA CIDADE, PRINCIPALMENTE NA REGIÃO CENTRAL; Nº 714/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, DETERMINE A COLOCAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE EM AMBOS OS SENTIDOS DA AVENIDA PREFEITO JOAQUIM ALVES GUIMARÃES, NA ALTURA DO Nº 1464, NO BAIRRO JARDIM MENINO DEUS II; - Nº 715/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE DETERMINE PARA OS BAIRROS JARDIM PARATI I, JARDIM PARATI II E RASSIM DIBE, O RECOLHIMENTO DE ANIMAIS SOLTOS EM VIAS PÚBLICAS, EM CONFORMIDADE COM O CÓDIGO DE POSTURAS DO MUNICÍPIO, LEI Nº 2131, SEÇÃO III, PRINCIPALMENTE COM ANIMAIS DE GRANDE PORTE, COMO JÁ VEM OCORRENDO EM VÁRIOS BAIRROS DO MUNICÍPIO; - Nº 716/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ENGENHARIA E OBRAS, DETERMINE REPAROS, TIPO TAPA-BURACOS, NA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA ESQUINA DA RUA PERUÍBE COM A AVENIDA PREFEITO JOAQUIM ALVES GUIMARÃES, NO BAIRRO JARDIM  MENINO II; - Nº 717/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE ENVIAR A ESTA CASA DE LEIS UM PROJETO DE LEI CRIANDO O PROGRAMA DE DISTRIBUIÇÃO DE SOPÃO PARA AS FAMÍLIAS CARENTES DO MUNICÍPIO; - Nº 718/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A MELHORIA NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA AVENIDA MÁRIO RÍMOLI, NA EXTENSÃO COMPREENDIDA ENTRE OS BAIRROS JARDIM MENINO II E JARDIM SÃO FERNANDO, NO EXTREMO NORTE DO MUNICÍPIO; - 719/2002, INDICANDO NOVAMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL QUE PROVIDENCIE A ILUMINAÇÃO EM TODAS AS RUAS DO BAIRRO RESIDENCIAL VALE DO SOL, OU ESTUDE A POSSIBILIDADE DE INTEGRÁ-LO, JÁ NA PRÓXIMA ETAPA DO PROJETO RELUZ.  EM SEGUIDA, O PRESIDENTE WILSON RIGUETTO COMUNICOU QUE AS INDICAÇÕES SERÃO ENCAMINHADAS AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL E, OS REQUERIMENTOS, COM DESPACHOS DE AUTONOMIA DA MESA, ENCAMINHADOS CONFORME SEUS RESPECTIVOS PEDIDOS, OS BALANCETES SE ENCONTRAM À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES NA SECRETARIA DA CASA E AS DEMAIS MATÉRIAS TERÃO TRAMITAÇÃO REGIMENTAL. NA QUESTÃO DE ORDEM, ARCHIBALDO BRASIL SOLICITOU A DISPENSA DOS TRÂMITES REGIMENTAIS PARA QUE A EMENDA SUPRESSIVA Nº 01/2002 AO PROJETO DE LEI Nº 100/2002 CONSTE NO EXPEDIENTE E NA ORDEM DO DIA DOS TRABALHOS DE HOJE. PEDIU AINDA QUE CONSTASSE A EMENDA ADITIVA Nº 01/2002 AO PROJETO DE LEI Nº 97/2002 NO EXPEDIENTE DA PAUTA DE HOJE. LUIZ CARLOS DE FREITAS SOLICITOU A DISPENSA DOS TRÂMITES REGIMENTAIS PARA O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2002, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO CONSTAR DA ORDEM DO DIA. CELSO TEIXEIRA ROMERO, ATRAVÉS DE REQUERIMENTO VERBAL, PEDIU QUE CONSTASSE DA ATA DOS TRABALHOS DE HOJE VOTOS DE CUMPRIMENTOS E CONGRATULAÇÕES AOS MÉDICOS PROPRIETÁRIOS DO HOSPITAL SAMARITANO, BEM COMO À SUA ADMINISTRAÇÃO E FUNCIONÁRIOS PELA INAUGURAÇÃO, OCORRIDA NESTE FINAL DE SEMANA, DE UMA NOVA ALA. PEDIU QUE SEJA DADA CIÊNCIA A ELES SOBRE O REQUERIMENTO. CELSO ROMERO SOLICITOU AINDA DISPENSA DOS TRÂMITES REGIMENTAIS PARA QUE UMA EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2002 CONSTASSE DO EXPEDIENTE E DA ORDEM DO DIA. CARLOS ADALBERTO CRIVELARI SOLICITOU DISPENSA DOS TRÂMITES REGIMENTAIS PARA QUE A EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 01/2002, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2002, CONSTE DO EXPEDIENTE E DA ORDEM DO DIA. SOLICITOU TAMBÉM QUE A EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 02/2002 AO PROJETO DE LEI Nº 100/2002 CONSTASSE NO EXPEDIENTE E NA ORDEM DO DIA, ASSIM COMO A EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 01/2002 AO PROJETO DE LEI Nº 95/2002 À ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE CONVIDA  THIAGO GARCIA CRUZ CARVALHO A OCUPAR A TRIBUNA POR ATÉ 10 MINUTOS, CONFORME OFÍCIO PROTOCOLADO NA CASA. EM SEU PRONUNCIAMENTO, THIAGO PEDIU O EMPENHO DE TODOS PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA DE SKATE NA CIDADE. SEGUNDO ELE, A PISTA EXISTENTE NO SAMBÓDROMO É MUITO IRREGULAR; POR ISSO, TÊM PRATICADO O ESPORTE NO TRÂNSITO, COLOCANDO EM RISCO A SUA SEGURANÇA E DE MOTORISTAS.  OS PONTOS POSITIVOS, COM A INSTALAÇÃO DA PISTA EM BEBEDOURO, SEGUNDO THIAGO, SERIAM MUITOS. AO CONCLUIR, O PRESIDENTE AGRADECE A THIAGO PELA PRESENÇA E AFIRMA O REGISTRO DA REIVINDICAÇÃO. EM SEGUIDA, PASSOU À PALAVRA LIVRE NO EXPEDIENTE. PAULO CÉSAR  DOS SANTOS ALVES, O PROFESSOR PAULÃO, REGISTROU A PRESENÇA DOS JOVENS SMITH, SOREU E MATHEUS, QUE TROUXERAM UMA SOLICITAÇÃO DE APOIO A UM EVENTO QUE IRÁ ACONTECER EM BEBEDOURO NO MÊS DE DEZEMBRO, CHAMADO "BRASÍLIA E SÃO PAULO IN CONCERT, NÃO BRINQUE COM FOGO, DESARME-SE". NA OPINIÃO DE PAULÃO, O PEDIDO VEM AO ENCONTRO DE UMA GRANDE PREOCUPAÇÃO, QUE É A QUESTÃO DA SEGURANÇA PÚBLICA. OS GOVERNOS BRINCAM DE FAZER SEGURANÇA, DE ACORDO COM PAULÃO. OS JOVENS ESTÃO SENDO DESVIADOS PARA OUTROS CAMINHOS. É PRECISO QUE OS JOVENS SE OCUPEM DE MODO POSITIVO, TENHAM CHANCE DE CONSTRUIR UMA SOCIEDADE MELHOR. É PRECISO PREVENIR. PARA PAULÃO, O SISTEMA ARRASTA-OS PARA AS TREVAS. PAULÃO GARANTIU TOTAL APOIO À REALIZAÇÃO DO EVENTO. SEGUNDO PAULÃO, SE TIVÉSSEMOS GOVERNOS COMPROMETIDOS COM A REALIDADE SOCIAL, COM A CAUSA DA TRANSFORMAÇÃO SOCIAL, DA JUSTIÇA E DA IGUALDADE, EVENTOS COMO ESTE TERIAM OUTRO SENTIDO. SERIA UM EVENTO EM COMEMORAÇÃO ÀS GARANTIAS DE DESENVOLVIMENTO. O EVENTO SERÁ UM APELO. NUNCA TANTAS PESSOAS MORRERAM POR TÃO POUCO. O SISTEMA EDUCACIONAL ESTÁ FALIDO. A SEGURANÇA PÚBLICA ESTÁ NUM NÍVEL DE DEGRADAÇÃO TÃO GRANDE QUE OS POLICIAIS ESTÃO TENDO DE SE ESCONDER DOS BANDIDOS. DELEGACIAS ESTÃO SENDO ATACADAS.  WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI DESTACOU CARTA ENVIADA AOS PROFESSORES PELA APEOESP, DATADA DO DIA 18 DE OUTUBRO DE 2002. A CARTA ALERTA PARA O RISCO DE O GOVERNADOR ALCKMIN VIR A  PERMANECER NO PODER POR MAIS QUATRO ANOS, APESAR DE DEFENDER A SUPERLOTAÇÃO DAS SALAS DE AULA, TER DEMITIDO PROFESSORES POR PARTICIPAREM DE GREVE JUSTA, VETAR EMENDAS EM RELAÇÃO A BÔNUS AOS PROFESSORES, EXCLUIR PROFESSORES APOSENTADOS, ETC. O GOVERNADOR TEM SE RECUSADO, SEGUNDO A CARTA, A  ESTABELECER NEGOCIAÇÕES COM AS ENTIDADES DO MAGISTÉRIO EM TORNO DA INSTITUIÇÃO DE UMA POLÍTICA SALARIAL ÚNICA. AINDA CONFORME A CARTA, EM HOMENAGEM AO DIA DO PROFESSOR, NÃO HAVERÁ COMEMORAÇÃO MAIOR DO QUE A RENOVAÇÃO POLÍTICA E ÉTICA DE NOSSO PAÍS E ESTADO ONDE VIVEMOS. CONCLUINDO, WALTER CÁVOLI DISSE QUE ERA HORA DE DAR O TROCO, CHEGA DE PROGRESSÃO CONTINUADA. É HORA DE DAR UM BASTA A ESTE GOVERNO QUE DESCARADAMENTE VAI À TELEVISÃO PARA DIZER QUE É A FAVOR DA EDUCAÇÃO, AFIRMOU WALTER.  HERMEVALDO FREITAS CAIRES, O DEZOITO, EXTERNOU SEU TOTAL APOIO AO JOVEM THIAGO CRUZ CARVALHO, AFIRMANDO QUE O ESPORTE TEM DE VIR EM PRIMEIRO LUGAR. SEGUNDO DEZOITO, O ESPORTE ESTÁ MEIO RELEGADO. É O ESPORTE QUE TIRA O JOVEM DAS RUAS, DAS DROGAS.  DEFENDEU A CONSTRUÇÃO DA PISTA DE SKATE. DEZOITO QUEIXOU-SE DO FATO DE AS VARREDORAS DE RUA NÃO ESTAREM MAIS ATUANDO NO JARDIM CALIFÓRNIA. MONTES DE ENTULHOS TAMBÉM DEIXARAM DE SER COLETADOS NESTA SEMANA. JOÃO BATISTA BIANCHINI, O ITALIANO, RELATOU NOVAMENTE A INAUGURAÇÃO DO PROGRAMA "ACESSA SÃO PAULO" NO PROFAC, NA ÚLTIMA QUINTA-FEIRA. FOI UMA LUTA MUITO GRANDE PARA ESTA CONQUISTA. PARA ITALIANO, SE DEPENDESSE DO PREFEITO DE BEBEDOURO, DAVI PERES AGUIAR, O PROGRAMA NÃO ESTARIA SENDO INAUGURADO NA CIDADE PORQUE NÃO HOUVE INTERESSE PELO PROGRAMA DO GOVERNO ESTADUAL.  ITALIANO REMEMOROU AINDA REUNIÃO OCORRIDA ENTRE OS MORADORES DO SETOR NORTE DA CIDADE EM TORNO DO CÓRREGO PARATI. DURANTE A REUNIÃO, UM DOS MORADORES DISSE A OUTRO QUE SE NÃO ESTIVESSE CONTENTE, QUE DEIXASSE O BAIRRO, POIS AO ADQUIRIR UM IMÓVEL NAS PROXIMIDADES DO CÓRREGO JÁ SABIA QUE ALI EXISTIAM PERNILONGOS. NA AVALIAÇÃO DE PAULÃO, ISTO NÃO SÃO COISAS DE UM MORADOR DIZER A OUTRO. COM SINCERIDADE, ITALIANO AFIRMOU QUE O PARTIDO DOS TRABALHADORES ESTÁ FAZENDO UMA LAVAGEM CEREBRAL NOS MORADORES DE BEBEDOURO. ITALIANO COBROU PROVIDÊNCIAS PARA O CÓRREGO. DIRIGINDO-SE AO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DA PREFEITURA, ELE PEDIU PROVIDÊNCIAS PARA QUE SEJAM INSTALADAS REDES DE ENERGIA E ÁGUA NO DISTRITO INDUSTRIAL EM EMPRESA PRESTADORA DE SERVIÇOS QUE ESTÁ SENDO ERGUIDA NO DISTRITO INDUSTRIAL 4. ITALIANO CHEGOU A SUGERIR QUE O EMPRESÁRIO UTILIZASSE A SUA REDE DE ENERGIA, MAS TEME QUE OS FIOS SEJAM ROUBADOS. QUER PROVIDÊNCIAS URGENTES. CASO CONTRÁRIO, NÃO SERÁ POSSÍVEL DESENVOLVIMENTO. APOIOU INICIATIVA DO JOVEM SKATISTA THIAGO E GARANTIU QUE — APÓS AS ELEIÇÕES — RECORRERÁ AO DEPUTADO ESTADUAL TURCO LOCO PARA QUE UMA PISTA DE SKATE SEJA CONTRUÍDA NA CIDADE. O VEREADOR PEDIU TAMBÉM PROVIDÊNCIAS EM RELAÇÃO AO PÉSSIMO ESTADO DE CONSERVAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA BEBEDOURO À CIDADE DE COLINA. A QUAL ESTÁ MUITO ESBURACADA. LUIZ CARLOS DE FREITAS COMENTOU A RESPEITO DO RESULTADO DAS ELEIÇÕES, DIZENDO QUE AS PESSOAS TÊM O DIREITO DE SE MANIFESTAR, A EXEMPLO DOS VEREADORES. AO CONTRÁRIO DO QUE SE ESPERAVA, DISSE FREITAS, A CAMPANHA ELEITORAL NÃO FOI TÃO SUJA COMO ERA ESPERADO, CONTUDO, AFIRMOU QUE JOSÉ SERRA JOGOU MUITO BAIXO. PARA FREITAS, O RECADO FOI DADO NAS URNAS. A GRANDE MAIORIA DISSE NÃO À ATUAL POLÍTICA REPRESENTADA POR JOSÉ SERRA. FREITAS GOSTARIA QUE O CANDIDATO DO GOVERNO NÃO MENTISSE TANTO COMO TEM MENTIDO NA TELEVISÃO E EVITASSE BAIXARIAS E EXPRESSÕES PRECONCEITUOSAS, TAIS COMO “NÃO TEM COMPETÊNCIA” E “NÃO TEM CAPACIDADE”.  PARA FREITAS, O POVO BRASILEIRO QUER A COMPETÊNCIA DE QUEM TEM A HISTÓRIA LIGADA AO SOFRIMENTO E DE QUEM SENTE NA PELE O SOFRIMENTO DO POVO BRASILEIRO. CELSO TEIXEIRA ROMERO AFIRMA QUE CUMPRE PROMESSA E APONTA DETALHES SOBRE DENÚNCIA FEITA NA SEMANA PASSADA EM RELAÇÃO A VEÍCULO OFICIAL QUE CIRCULAVA NO DIA 28 DE SETEMBRO, ÀS 8H3MIN56SEG EM POSTO DE PEDÁGIO, PISTA 04, CHAPAS CZA 8019, LOTADA DE ADULTOS, VINDO — ALÉM DE TUDO — A QUASE PROVOCAR SÉRIO ACIDENTE. ROMERO VOLTOU A COBRAR PROVIDÊNCIAS COM RESPEITO AO ESTADO PRECÁRIO DO ASFALTO DO JARDIM LARANJEIRAS, REAFIRMANDO QUE SE TRATA DE UMA INVERDADE A AFIRMAÇÃO DO PREFEITO DE QUE OS SERVIÇOS NÃO FORAM REALIZADOS POR CULPA DA BANCADA OPOSICIONISTA NA CÂMARA. ELE REVELOU ABAIXO-ASSINADO ENCAMINHADO AOS VEREADORES E QUE TAMBÉM ESTÁ SENDO DESTINADO À PROMOTORIA PÚBLICA POR UM MUNÍCIPE PARA QUE AS CONDIÇÕES DE SEGURANÇA NAS RUAS DO BAIRRO SEJAM RESTABELECIDAS. CONFORME EXPLICOU ROMERO, FOI UMA DECISÃO JUDICIAL QUE BLOQUEOU PARCIALMENTE A LICITAÇÃO E QUE TERIA LEVADO O PREFEITO A BAIXAR DECRETO SUSPENDENDO O PROCESSO DE LICITAÇÃO PARA O SERVIÇO. EM RELAÇÃO A CONVÊNIO FIRMADO ENTRE A PREFEITURA E A SECRETARIA DE AGRICULTURA E ABASTECIMENTO PARA INSTALAÇÃO DE GALPÃO DE AGRONEGÓCIOS NO MUNICÍPIO, ROBERTO AFONSO GIAMPAOLO, CHEFE DE GABINETE DA PREFEITURA, DISSE A ROMERO QUE TODOS OS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA A INSTALAÇÃO DO GALPÃO EM BEBEDOURO JÁ FORAM REMETIDOS À SECRETARIA DE AGRICULTURA E QUE SÓ ESTARIAM FALTANDO AS PROVIDÊNCIAS POR PARTE DO GOVERNO ESTADUAL. SEGUNDO AFIRMOU ROMERO, ESTA NÃO FOI A RESPOSTA EXPEDIDA PELA SECRETARIA DE AGRICULTURA E ABASTECIMENTO DE SÃO PAULO, MAS SIM A QUE REVELA QUE O PREFEITO DE BEBEDOURO NÃO TERIA CUMPRIDO A CLÁUSULA 2 DO CONVÊNIO, QUE É O DE TER DISPONIBILIZADO ÁREA PARA A IMPLANTAÇÃO DO GALPÃO. O CONVÊNIO JÁ FOI ASSINADO, MAS O PREFEITO NÃO DISPONIBILIZOU A ÁREA. FINALIZANDO, CELSO ROMERO RECOMENDOU QUE O PREFEITO CUMPRA A SUA PARTE, SÓ ASSIM A CIDADE TERÁ MUITO A SER CONCRETIZADO EM FORMA DE DESENVOLVIMENTO. ANADIR RIBEIRO GARANTIU QUE IRÁ PROTOCOLAR AINDA NESTA NOITE UM REQUERIMENTO SOLICITANDO INFORMAÇÕES AO PODER EXECUTIVO SOBRE A PREVISÃO QUANTO AO ENVIO DO PROJETO DE INCORPORAÇÃO DO ABONO QUE VEM SENDO PAGO AOS SERVIDORES MUNICIPAIS. DE ACORDO COM ANADIR, O MÊS DE OUTUBRO JÁ ESTÁ SE ENCERRANDO, QUANDO VENCERÁ A PRORROGAÇÃO DO ABONO. COM A CHEGADA DO PAGAMENTO DO DÉCIMO TERCEIRO SALÁRIO, OS SERVIDORES NÃO TERÃO DIREITO AO ABONO DE R$43,00. ANADIR DISSE TER SIDO PROCURADO POR UMA SENHORA, MORADORA DO BAIRRO SANTO ANTÔNIO, RECLAMANDO SOBRE O FATO DE TER RECORRIDO AO POSTO CENTRAL PARA UM RAIO X, MAS SEM SUCESSO. A SENHORA SE DIRIGIU POR TRÊS VEZES AOS POSTO DE SAÚDE CENTRAL, MAS SEM SUCESSO. SEGUNDO INFORMAÇÕES, O APARELHO ESTARIA QUEBRADO. JÁ SE PASSARAM TRÊS SEMANAS. ELA FOI ENCAMINHADA POR UM DENTISTA DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) DA REGIÃO SUL. O VEREADOR QUER QUE A DIREÇÃO DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE TOME PROVIDÊNCIAS URGENTES. ANADIR REVELOU AINDA TER SIDO PROCURADO POR INTEGRANTES DO CLUBE ALEGRIA DE VIVER, INFORMANDO QUE O PREFEITO PRETENDE TRANSFERIR A SEDE DO CLUBE PARA OUTRO LOCAL. SEGUNDO ANADIR, O DESCONTENTAMENTO É GERAL, POIS O LOCAL ATENDE ÀS EXIGÊNCIAS DE QUE ELES NECESSITAM, É DE FÁCIL ACESSO A TODOS E FICA PRÓXIMO À RODOVIÁRIA. ANADIR PEDIU CAUTELA AO PREFEITO ANTES DE TOMAR QUALQUER DECISÃO. ANADIR CONTOU AINDA TER SIDO PROCURADO POR UM FUNCIONÁRIO DA LIMPEZA PÚBLICA, QUE PREFERIU NÃO SE IDENTIFICAR, AFIRMANDO QUE SE PREOCUPA COM O VALOR COBRADO PARA SUBSTITUIÇÃO DE CRACHÁ DANIFICADO, O CARTÃO DE PONTO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS. O VALOR COBRADO DE CADA SERVIDOR PELA SUBSTITUIÇÃO DO CRACHÁ É DE R$5,00. PARA ANADIR, É MUITO COMUM OS CRACHÁS SEREM DANIFICADOS DURANTE A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA PÚBLICA. SOBRE NOTÍCIAS DE ACIDENTES ENVOLVENDO COLETORES DE LIXO DO MUNICÍPIO, ANADIR DESTACOU RESPOSTA A REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA ENVIADA À CÂMARA PELO DIRETOR DE GABINETE DA PREFEITURA, ROBERTO AFONSO GIAMPAOLO, INFORMANDO QUE UMA LICITAÇÃO ESTARIA SENDO ABERTA LICITAÇÃO PARA A COMPRA DE EQUIPAMENTOS E UNIFORMES PARA OS FUNCIONÁRIOS DA LIMPEZA PÚBLICA. O VEREADOR RESSALTOU QUE UNIFORME NÃO É SINAL DE BELEZA, MAS SIM DE SEGURANÇA. DE ACORDO COM ELE, É PRECISO QUE A CIPA TOME PROVIDÊNCIAS URGENTES. ANADIR COMENTOU TAMBÉM SOBRE ABAIXO-ASSINADO, COLHIDO PELO MUNÍCIPE SENSEI, COBRANDO SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA DO BAIRRO JARDIM LARANJEIRAS. O DOCUMENTO TAMBÉM FOI ENVIADO AO MINISTÉRIO PÚBLICO. CARLOS ADALBERTO CRIVELARI APONTOU QUE O ASSUNTO ABORDADO PELO VEREADOR ITALIANO VEIO A CALHAR COM O PROGRAMA DE GOVERNO DO ATUAL GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN. SEGUNDO CIRVELARI, INFORMAÇÕES DIVULGADAS NA PROPAGANDA POLÍTICA DO GOVERNO REVELAM QUE ELE JÁ TERIA ENTREGADO DUAS MIL PONTES METÁLICAS. CRIVELARI LAMENTOU O FATO DE BEBEDOURO TER SOLICITADO CINCO PONTES E NÃO CONSEGUIDO SEQUER UMA. CRIVELARI TAMBÉM OBSERVOU QUE ITALIANO TEM COBRADO MANUTENÇÃO DE ESTRADAS, CONTUDO 248 MÁQUINAS PARA O SERVIÇO FORAM ENTREGUES PELO GOVERNADOR SEM QUE NENHUMA TIVESSE SIDO DESTINADA A BEBEDOURO. CRIVELARI PERGUNTOU AOS CORRELIGIONÁRIOS DO PSDB DE BEBEDOURO, INCLUSIVE AO VICE-PREFEITO MÁRIO GOMES DE OLIVEIRA JR., O PENA VERDE, PRESIDENTE DO DIRETÓRIO MUNICIPAL, O QUE O PARTIDO TEM FEITO EM PROL DO MUNICÍPIO. “POR QUE BEBEDOURO NÃO TEM SIDO CONTEMPLADA?”, QUESTIONOU O VEREADOR. CONFORME CRIVELARI, DESTA FORMA NÃO ADIANTA EMPENHO PARA SE ELEGEREM CANDIDATOS DO PARTIDO. ENFATIZOU AINDA QUE A POSTURA DE UM VEREADOR É DE CRITICAR OU ELOGIAR QUANDO HÁ MOTIVOS. CONCLAMOU TODOS A REMAR EM FAVOR DO MUNICÍPIO E NÃO CONTRA. É PRECISO, SEGUNDO CRIVELARI, QUE OS ACERTOS SEJAM RECONHECIDOS. AFIRMOU QUE PERUAS KOMBIS FORAM ADQUIRIDAS, ÔNIBUS NOVOS, MAS NADA DE ELOGIOS FORAM FEITOS À ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL. HÁ VEREADORES QUE SÓ CRITICAM, SEGUNDO CRIVELARI. DIRIGINDO-SE AOS PRATICANTES DO SKATISMO QUE PERMANECIAM NO PLENÁRIO, CRIVELARI MANIFESTOU O SEU APOIO À REIVINDICAÇÃO. CONCLUINDO, CRIVELARI DISSE QUE AQUELA SERIA SUA ÚLTIMA SESSÃO... ANTES DA VITÓRIA DO SEU CANDIDATO A PRESIDENTE DA REPÚBLICA, LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA. ARTUR ERNESTO HENRIQUE ENFOCOU RESPOSTA A REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA PELO PREFEITO DAVI PERES AGUIAR. PELAS INFORMAÇÕES ENVIADAS PELA PREFEITURA, O MUNICÍPIO DE BEBEDOURO EM NENHUM MOMENTO RECEBEU VERBAS PARA OBRAS NO CÓRREGO PARATI, UMA VEZ QUE O PROJETO ENVIADO PELA ADMINISTRAÇÃO ANTERIOR NÃO TEVE A ANUÊNCIA DOS ÓRGÃOS AMBIENTAIS. FRISOU TAMBÉM RECEBIMENTO DE ABAIXO-ASSINADO DE MORADORES DO BAIRRO JARDIM LARANJEIRAS. PARA ARTUR, O CASO PRECISA DE UMA SOLUÇÃO. A REIVINDICAÇÃO É JUSTA, AVALIOU O VEREADOR. DECLAROU SEU APOIO AOS SKATISTAS E QUE FARÁ GESTÕES JUNTO AO GOVERNADOR PARA QUE A PISTA DE SKATE SEJA CONSTRUÍDA NO MUNICÍPIO. LEMBROU QUE O ENSINO CONTINUADO FOI IMPLANTADO NA PREFEITURA DE SÃO PAULO PELA EX-PREFEITA, LUÍZA ERUNDINA, QUANDO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO ERA DIRIGIDA POR PAULO FREIRE. SEGUNDO ARTUR, O EX-GOVERNADOR MÁRIO COVAS GOSTARA DA IDÉIA E A IMPLANTARA EM TODO O ESTADO. A DÚVIDA DE ARTUR DIZ RESPEITO AO FATO DE O CANDIDATO JOSÉ GENOÍNO NÃO FALAR NADA A RESPEITO EM SEU PROGRAMA. PARA ELE, HÁ ALGUNS PROFESSORES QUE NÃO CUMPREM O SEU PAPEL E PENSAM MAIS EM GREVE, PIQUETES E OUTRAS COISAS MAIS, ESQUECENDO-SE DE ENSINAR OS ALUNOS. ARTUR SALIENTOU AINDA QUE DESEJARIA VER O BALANÇO DE UM EVENTUAL GOVERNO LULA EM RELAÇÃO AO DESEMPREGO, POIS ATUALMENTE – SEGUNDO ARTUR – O DESEMPREGO ATINGE APENAS A 12 MILHÕES DE PESSOAS.   VIRANDO-SE PARA CELSO ROMERO, ARTUR PERGUNTOU SE A QUESTÃO DAS PONTES METÁLICAS NÃO É A MESMA DOS GALPÕES DE AGRONEGÓCIOS. CONFORME RELATOU ARTUR, O CONVÊNIO FOI FIRMADO HÁ MAIS DE CINCO MESES. CARLOS RENATO SEROTINE, O TOTA, MENCIONOU NOVAMENTE PROTOCOLO DE REQUERIMENTO PARA QUE O PREFEITO INTERCEDA JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE OBRAS VISANDO AO REBAIXAMENTO DE GUIAS DE TODA A REGIÃO CENTRAL DA CIDADE. ELE DISSE ACREDITAR QUE O PREFEITO IRÁ ATENDER À SUA REIVINDICAÇÃO. EM RELAÇÃO A CRÍTICAS FEITAS PELO DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DA PREFEITURA, FRANCISCO CARLOS CUNHA, AOS VEREADORES, TOTA FOI CATEGÓRICO AO PERGUNTAR QUANTAS VEZES ELE, JUNTAMENTE COM OS VEREADORES CRIVELARI, CLEYDE, FREITAS, ENTRE OUTROS, REIVINDICARAM O ENVIO DO PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A CESSÃO DO DIREITO DE USO DE ÁREAS DO MUNICÍPIO PARA EMPREENDEDORES. AFIRMOU QUE CUNHA FOI INFELIZ COM A MENSAGEM ENVIADA POR E-MAIL A ESTA CASA DE LEIS. TOTA REGISTROU SUA PARTICIPAÇÃO EM REUNIÃO ENTRE MORADORES DA REGIÃO DO CÓRREGO PARATI, AFIRMANDO QUE ELES NÃO PEDEM MUITO. SEGUNDO O VEREADOR, OS MORADORES NÃO QUEREM A CANALIZAÇÃO DO CÓRREGO POR ENTENDER SE TRATAR DE UM SERVIÇO ONEROSO, MAS SIM A LIMPEZA DE ÁGUAS ESTANCADAS NO LOCAL. UMA COMISSÃO DE MORADORES DO BAIRRO E DE VEREADORES, JUNTAMENTE COM O COORDENADOR DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO, SE REUNIRÁ COM O PREFEITO NOS PRÓXIMOS DIAS. JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO NÃO POUPOU ELOGIOS À IGREJA DE NOSSA SENHORA APARECIDA, PELAS OBRAS REALIZADAS EM SUA ESTRUTURA. ZECA CUMPRIMENTOU A TODOS OS FIÉIS E O PÁROCO ADÃO PELO TRABALHO. “FICOU UMA MARAVILHA”, DISSE ZECA COLÓZIO. EM RELAÇÃO À ABERTURA DA ESTRADA QUE LIGA O BAIRRO TRÊS MARIAS À RODOVIA PEDRO MONTELEONE, COLÓZIO AFIRMOU QUE SE TRATA DE UM SERVIÇO MUITO FÁCIL. SIMPLESMENTE TIRAM-SE DOIS TUBOS E TERRAS, QUE ESTÃO INVIABILIZANDO A PASSAGEM DE VEÍCULOS E PREJUDICANDO MORADORES DA REGIÃO. COLÓZIO CHEGOU A AFIRMAR QUE O SE O PREFEITO AUTORIZÁ-LO A ABRIR A ESTRADA, ELE MESMO FARIA O SERVIÇO. CLASSIFICOU COMO UMA JUDIAÇÃO E UMA FALTA DE RESPEITO O QUE O PREFEITO TEM FEITO COM OS MORADORES DO LOCAL.  DISSE QUE O PREFEITO ESTÁ SENDO O MAIOR CABO ELEITORAL DOS GOVERNOS ESTADUAL E FEDERAL AO PROPAGAR INFORMAÇÃO SOBRE A AQUISIÇÃO DE ÔNIBUS E PERUAS KOMBI. SEGUNDO ZECA COLÓZIO, TODO O DINHEIRO VEIO DO GOVERNO FEDERAL. QUANTO AO CÓRREGO PARATI, COLÓZIO LEMBROU QUE CRIVELARI AFIRMARA EM OUTRA OCASIÃO QUE O GOVERNO TERIA ENVIADO VERBA PARA O SERVIÇO NO MUNICÍPIO E QUE O EX-PREFEITO TERIA SUMIDO COM OS RECURSOS ENVIADOS PELO GOVERNO FEDERAL, E, AGORA, TEM-SE A INFORMAÇÃO DE QUE VERBA ALGUMA FOI REMETIDA A BEBEDOURO. CONSIDEROU UMA INJÚRIA DE CRIVELARI CONTRA O EX-PREFEITO O SEU PRONUNCIAMENTO. SOBRE REIVINDICAÇÃO DOS SKATISTAS, COLÓZIO RECOMENDOU QUE ELES COBREM A CONSTRUÇÃO DA PISTA DE TODAS AS FORMAS. MANIFESTOU SEU APOIO À CATEGORIA, DIZENDO-SE FÃ DO ESPORTE. ESTRADA DE TERRA QUE LIGA BEBEDOURO A COLINA NECESSITA DE REPAROS, CONFORME SOLICITAÇÃO DE MORADOR. APLAUDIU A INICIATIVA DE MORADORES DO JARDIM LARANJEIRAS QUE ESTÃO RECORRENDO À JUSTIÇA PARA VER ASFALTO RECUPERADO. CONCLUINDO, OBSERVOU QUE O EX-GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO, ANTHONY GAROTINHO, ERA TOTALMENTE CONTRÁRIO AO LULA, ENTRETANTO, HOJE, ESTÃO JUNTOS. COLÓZIO PERGUNTA: “VOCÊ ACREDITA EM POLÍTICO?”. O PRESIDENTE PEDIU A TODOS OS PRESENTES QUE COLABORASSEM E QUE  ATENTASSEM PARA OS TRABALHOS DA SESSÃO E NÃO EM ELEIÇÕES PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA E GOVERNADOR. PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE PARABENIZOU O SKATISTA THIAGO PELA INICIATIVA DE REIVINDICAR UMA PISTA DE SKATE NA CÂMARA. PEDRINHO MANIFESTOU SEU APOIO À LUTA DE THIAGO E DOS DEMAIS SKATISTAS. O VEREADOR ESPERA QUE NUM PRAZO MÁXIMO DE DOIS ANOS, A PISTA ESTEJA CONSTRUÍDA. CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM, INICIALMENTE, PARABENIZOU AO SKATISTA THIAGO POR SUA CORAGEM. ORPHAM DISSE CONCORDAR COM THIAGO AO TER AFIRMADO QUE O ESPORTE É O CAMINHO PARA GERAR QUALIDADE DE VIDA PARA A JUVENTUDE E TIRÁ-LA DO CAMINHO DAS DROGAS E DA VIOLÊNCIA. PEDIU CAUTELA AOS JOVENS EM VIRTUDE DE O SKATISMO SER CONSIDERADO UM ESPORTE RADICAL. É PRECISO TER SEGURANÇA. QUANTO À LAVAGEM CEREBRAL MENCIONADA POR ITALIANO DE QUE O PT ESTARIA FAZENDO NAS PESSOAS, ORPHAM RESSALTOU QUE ESTA NÃO É UMA PRÁTICA DO PARTIDO, MAS SE ELA ESTIVER MESMO OCORRENDO, O VEREADOR ESPERA QUE ELA TENHA VALIDADE, POIS SEGUNDO ORPHAM, LAVAGEM CEREBRAL FOI O QUE O PSDB FEZ COM O POVO BRASILEIRO, GARANTINDO SUA ELEIÇÃO POR OITO ANOS, E QUE ESTARIA VENCENDO AGORA. SOBRE O GALPÃO DE AGRONEGÓCIOS E AS PONTES METÁLICAS, CARLOS ORPHAM FOI ENFÁTICO AO DIZER QUE QUANDO LHES CONVÊM AS PESSOAS ACREDITAM NAS COISAS QUE SÃO DITAS. O VEREADOR, ENTRETANTO, RATIFICOU A INFORMAÇÃO DE QUE TODA A DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA FOI ENVIADA À SECRETARIA DE AGRICULTURA E ABASTECIMENTO. AS PESSOAS PREFEREM ACREDITAR NA SECRETARIA. ORPHAM COMPLETOU SEU PRONUNCIAMENTO DIZENDO QUE O GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN É MUITO BOM DE CONVERSA E DE TELEVISÃO. “ISTO É PALAVRÓRIO”, DISSE ORPHAM. DIRIGINDO-SE AO VEREADOR ARTUR HENRIQUE, ORPHAM ENFATIZOU QUE PROGRESSÃO CONTINUADA NÃO É A MESMA COISA QUE APROVAÇÃO AUTOMÁTICA. AFIRMOU QUE ONDE O PSDB GOVERNA, OCORRE O CONTRÁRIO DO QUE ACONTECIA COM O REI MIDAS: AO INVÉS DE VIRAR OURO, VIRA CACA TUDO O QUE ELE TOCA. PARA ZECA COLÓZIO, ORPHAM DISSE QUE NÃO SOMENTE CIRO E GAROTINHO ESTÃO APOIANDO LULA, MAS TAMBÉM PESSOAS DO PL, PFL E PPB QUE ESTÃO CRIANDO VERGONHA NA CARA. CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO, SE VIRANDO PARA OS COLEGAS DO PT, ENFOCOU QUE TEM GUARDADO – DIARIAMENTE – O CADERNO ELEIÇÕES, DO JORNAL FOLHA DE SÃO PAULO. TEM-SE A IMPRESSÃO DE QUE O PAÍS SE TRANSFORMARÁ NUM PARAÍSO. GARANTIU NÃO CONFIAR NO QUE ESTÁ POR VIR, POIS COM A CORJA QUE ESTÁ JUNTO COM O LULA, PODE PARAR. SOBRE O IPTU, CLEYDE DISSE QUE É A CLASSE MENOS FAVORECIDA QUE PAGA O IMPOSTO. OS “GRANDÕES” PREFEREM ENTRAR NA JUSTIÇA E PAGAM APENAS CONTAS DE ÁGUA, LUZ, IPVA, ENQUANTO QUE O PAGAMENTO DO IPTU É RELEGADO. RECOMENDOU AO PREFEITO QUE ENVIE NOMES DOS DEVEDORES PARA O SERASA. SEGUNDO CLEYDE, NÃO HÁ MUNICÍPIO QUE CONSIGA SOBREVIVER SE OS TRIBUTOS MUNICIPAIS NÃO FOREM PAGOS. NÃO É JUSTO QUE UNS PAGUEM E OUTROS NÃO. CLEYDE ESCLARECE AINDA QUE O MOTORISTA QUE FOI ENCONTRADO COMPRANDO SORVETE COM CARRO OFICIAL NÃO SE TRATA DE CLAUDIÃO, MAS SIM OUTRO. CLEYDE PONDEROU QUE NA GESTÃO ANTERIOR SE ATENTAVA PARA ISSO E, AGORA, ELA FAZ O MESMO.  TERMINADA A PALAVRA LIVRE, O PRESIDENTE PASSOU À EXPLICAÇÃO PESSOAL. PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, O PROFESSOR PAULÃO, PEDIU QUE FOSSE REGISTRADO EM ATA SEU PROTESTO CONTRA O PRONUNCIAMENTO DO VEREADOR ARTUR HENRIQUE POR – SEGUNDO ELE – TER FEITO UMA ACUSAÇÃO INDEVIDA AOS PROFESSORES, ACUSANDO-OS DE INCOMPETÊNCIA. PAULÃO QUER QUE TODOS OS PROFISSIONAIS QUE PERTENÇAM AO MAGISTÉRIO TOMEM CIÊNCIA DESTE FATO. SEGUNDO O VEREADOR, ARTUR NÃO SABE O QUE VEM A SER PROGRESSÃO CONTINUADA E SEQUER CONHECE A OBRA DE PAULO FREIRE. PEDIU QUE O VEREADOR EXPLIQUE, NA TRIBUNA, O QUE VEM A SER PROGRESSÃO CONTINUADA. APROVAÇÃO AUTOMÁTICA É DESPEJAR ALUNOS FORA DA ESCOLA ENQUANTO QUE PROGRESSÃO CONTINUADA É OFERECER RECUPERAÇÃO PARALELA, EXPLICOU PAULÃO. ARCHIBALDO BRASIL, TAL QUAIS OS DEMAIS VEREADORES, EXPRESSOU SEU APOIO À REIVINDICAÇÃO DOS SKATISTAS NA PESSOA DE THIAGO. POR SE TRATAR DE UM ESPORTE QUE ESTÁ SE PROFISSIONALIZANDO E PELO FATO DE A CIDADE NÃO POSSUIR LOCAL ADEQUADO PARA MANOBRAS, BEBEDOURO PODERIA ESTAR PERDENDO EVENTUAIS PROFISSIONAIS DE ALTO NÍVEL. ARCHIBALDO BRASIL APROVEITOU AINDA PARA REGISTRAR CONVITE DA ASSOCIAÇÃO ANTIALCOÓLICA DE BEBEDOURO PARA EVENTO QUE ACONTECERÁ NO AMERICAN BAR, DA ASSOCIAÇÃO DOS EMPREGOS DO COMÉRCIO DE BEBEDOURO, NO PRÓXIMO DIA 1º. WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI PARABENIZOU INICIALMENTE THIAGO PELO USO DA TRIBUNA E EXTERNOU SEU APOIO À REIVINDICAÇÃO. WALTER CÁVOLI EXTERNOU SEUS AGRADECIMENTOS AO VEREADOR ZECA COLÓZIO POR SUAS PALAVRAS E ELOGIOS DIRIGIDOS À PARÓQUIA DE NOSSA SENHORA APARECIDA. CONVIDOU A TODOS PARA VISITÁ-LA. PROTESTOU AINDA CONTRA MANIFESTAÇÃO DE ARTUR HENRIQUE, ISENTANDO OS PROFESSORES DE QUALQUER CULPA A RESPEITO DA MÁ QUALIDADE DO ENSINO. PARA WALTER, A RESPONSABILIDADE PELO PROBLEMA É DO GOVERNO E NÃO DOS PROFESSORES. JOÃO BATISTA BIANCHINI, O ITALIANO, RECLAMOU DO FATO DE TER IDO VÁRIAS VEZES À PREFEITURA, SEM SUCESSO, COM O INTUITO DE ADQUIRIR CÓPIA DO CONVÊNIO FIRMADO COM O GOVERNO PARA LIBERAÇÃO DE PONTES METÁLICAS. CONCLUINDO, ITALIANO DISSE AINDA QUE DIFICILMENTE O PREFEITO RECEBERÁ BENEFÍCIOS DO GOVERNO ESTADUAL SE SEQUER SAI DE BEBEDOURO PARA IR A SÃO PAULO, À SEDE DO GOVERNO. DESTA FORMA, RELATOU ITALIANO, NÃO SERÁ POSSÍVEL QUE O GOVERNADOR CONHEÇA OS PROBLEMAS DE BEBEDOURO, COMO, POR EXEMPLO, A NECESSIDADE DE MÁQUINAS PARA RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS. LUIZ CARLOS DE FREITAS, SE DIRIGINDO A ITALIANO, REAFIRMOU QUE VEREADOR NÃO É DESPACHANTE PARA PEGAR CÓPIAS DE PROJETOS, ENTRE OUTROS DOCUMENTOS, PARA LEVAR A SÃO PAULO. À VEREADORA CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO, FREITAS DISSE QUE É PRECISO TOMAR CUIDADO COM O QUE DIZEMOS, POIS A PALAVRA CORJA É UMA PALAVRA MUITO FORTE. É UM TERMO QUE NÃO SE USA, DISSE FREITAS, CONTUDO, AFIRMOU QUE CORJA EXISTIA EM TORNO DA CANDIDATURA FERNANDO COLLOR DE MELLO. EM TORNO DAS CANDIDATURAS LULA E SERRA NÃO DÁ PARA SE FALAR EM CORJA. CELSO TEIXEIRA ROMERO SOLICITOU AOS VEREADORES DA SITUAÇÃO CÓPIAS DOS DOCUMENTOS QUE COMPROVAM QUE O PREFEITO TENHA DISPONIBILIZADO UM TERRENO PARA A INSTALAÇÃO DE UM  GALPÃO DE AGRONEGÓCIOS PELA SECRETARIA DE AGRICULTURA E ABASTECIMENTO. ROMERO INFORMOU TAMBÉM TER ESTADO NA INAUGURAÇÃO DA NOVA ALA DO HOSPITAL SAMARITANO, NA QUAL O PREFEITO O DECEPCIONOU AO TER COMENTADO SOBRE A INAUGURAÇÃO DE POSTO DE GASOLINA. ANADIR RIBEIRO REGISTROU SEU APOIO AOS SKATISTAS DE BEBEDOURO NA PESSOA DE THIAGO. MENCIONOU AINDA QUE, APESAR DAS VÁRIAS COBRANÇAS FEITAS, AS GALERIAS PLUVIAIS NA AVENIDA SÃO FRANCISCO AINDA NÃO FORAM CONSTRUÍDAS. UM GRANDE SUPERMERCADO ESTÁ PRESTES A SER INAUGURADO NA AVENIDA, ENTRETANTO, ATÉ AGORA O PROBLEMA NÃO FOI SOLUCIONADO. ANADIR QUER PROVIDÊNCIAS. O ESTACIONAMENTO DO SUPERMERCADO FICARÁ COBERTO POR ÁGUA.  DESTACOU INDICAÇÃO NA QUAL PEDE QUE A PREFEITURA PROVIDENCIE REFORMA NO ASFALTO DA RUA ÂNGELO REBELATO E DA RUA DAS DOROTÉIAS, NO JARDIM SANTO ANTÔNIO. CARLOS CRIVELARI CUMPRIMENTOU A PREFEITURA POR TER CONCLUÍDO OBRA QUE FORA INICIADA HÁ 12 ANOS, PASSANDO POR TRÊS ADMINISTRAÇÕES. A REFERIDA OBRA É A VIELA DO BAIRRO SANTA TEREZINHA. A ITALIANO, CRIVELARI DISSE QUE COM O PREFEITO, SE DIRIGIU À SECRETARIA DE ABASTECIMENTO PARA A ENTREGA DO CONVÊNIO. OS RESPONSÁVEIS PELA SECRETARIA DISSERAM QUE O CONVÊNIO ESTAVA COMPLETO E QUE APRESSARIAM A ENTREGA DOS GALPÕES EM VIRTUDE DA PROXIMIDADE DO INÍCIO DA CAMPANHA ELEITORAL À ÉPOCA. FALTOU CAPACIDADE AO GOVERNO DO ESTADO, O QUE NÃO É CULPA DO PREFEITO DE BEBEDOURO. SOBRE A QUESTÃO DO ENSINO CONTINUADO, ARTUR HENRIQUE ENALTECEU QUE AS MÃES E OS PROFESSORES SÉRIOS SABEM BEM DO QUE ELE FALOU. HÁ PROFESSORES QUE SÃO EXCEÇÃO. COM RELAÇÃO AOS GALPÕES, ARTUR INFORMOU QUE FALTOU AO PREFEITO TER ENVIADO UM OFÍCIO À SECRETARIA DIZENDO QUE O TERRENO JÁ ESTAVA PREPARADO, COM ACESSO, TERRAPLANAGEM, ÁGUA, LUZ E ESGOTO PARA QUE A INSTALAÇÃO DO GALPÃO FOSSE VIABILIZADA. CARLOS RENATO SEROTINE, O TOTA, MENCIONOU TER ESTADO EM ARARAQUARA JUNTAMENTE COM O VEREADOR WILSON RIGUETTO E COM EDNA CARVALHO, DO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, A CONVITE DO DEPUTADO DIMAS RAMALHO, E CONVERSADO PESSOALMENTE COM O GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN A RESPEITO DAS PONTES METÁLICAS. O GOVERNADOR FICOU SURPRESO COM O QUESTIONAMENTO DE TOTA E PERGUNTOU INTRIGADO SE AS PONTES NÃO HAVIAM CHEGADO AINDA. TOTA DISSE QUE FICOU DECEPCIONADO, POIS IMEDIATAMENTE O GOVERNADOR CHAMOU SEU VICE, DANDO ORDEM PARA QUE AS PONTES METÁLICAS FOSSEM ENVIADAS A BEBEDOURO, MAS ATÉ AGORA NADA DE CONCRETO. TOTA PEDIU AO VEREADOR ITALIANO, QUE É DO PARTIDO DO GOVERNADOR, QUE INTERCEDA NO CASO. CARLOS ORPHAM CLASSIFICOU O GOVERNO GERALDO ALCKMIN COMO NÃO-SÉRIO. A VERDADE, SEGUNDO ORPHAM, É QUE O GOVERNADOR NÃO MANDA AS PONTES PARA BEBEDOURO PORQUE A PREFEITURA É DO PT. ORPHAM AINDA CONSIDEROU ABSURDA A MANIFESTAÇÃO DE ARTUR, AFIRMANDO QUE A CULPA PELO ENSINO DE POUCA QUALIDADE NÃO É DOS PROFESSORES, MAS SIM DO ATUAL GOVERNO. ORPHAM DISSE QUE VOTARIA NO MALUF, MAS NÃO VOTARIA NO INCOMPETENTE QUE GOVERNA O ESTADO. CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO PONDEROU QUE NÃO SABIA QUE "CORJA" ERA TUDO O QUE ELA DISSE, POR ISSO PROMETEU TIRAR O VERBETE DE SEU VOCABULÁRIO. CLEYDE OBSERVOU TAMBÉM QUE SE O LULA NÃO TIVESSE SE ALIADO A ESTE PESSOAL, SUA VOTAÇÃO TERIA SIDO MAIS EXPRESSIVA. NA ATUAL POLÍTICA, SÓ EXISTEM INTERESSES. O PRESIDENTE CONSULTA OS NOBRES VEREADORES SE ESTÃO DE ACORDO COM OS PEDIDOS APRESENTADOS NA QUESTÃO DE ORDEM PELOS VEREADORES ARCHIBALDO BRASIL, CARLOS CRIVELARI E LUIZ CARLOS DE FREITAS. AS SOLICITAÇÕES FORAM ACATADAS. ANTES DA VOTAÇÃO, CELSO ROMERO, NOVAMENTE NA QUESTÃO DE ORDEM, SOLICITOU A RETIRADA DA EMENDA ADITIVA Nº 02/2002, CONTRARIAMENTE A SEU PEDIDO APRESENTADO INICIALMENTE. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DÁ INÍCIO A ORDEM DO DIA E SOLICITA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DA EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 01/2002, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2002, DO PODER EXECUTIVO, QUE CONCEDE ANISTIA AOS DÉBITOS FISCAIS. NINGUÉM PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU A EMENDA EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR 17 VOTOS. A EMENDA VOTADA É INCLUÍDA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR SEM VOLTAR À COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, APÓS AVAL DOS VEREADORES. O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2002, DO PODER EXECUTIVO. NA DISCUSSÃO, PAULÃO DISSE QUE O PROJETO VEM AO ENCONTRO DE UMA ANTIGA REIVINDICAÇÃO PARA RESTABELECER A JUSTIÇA. INFELIZMENTE HOUVE UMA GRANDE DETURPAÇÃO SOBRE O REAL SIGNIFICADO DO COOPERATIVISMO. SEGUNDO ELE, FOI UMA FORMA QUE OS PATRÕES ENCONTRARAM PARA TIRAR OS DIREITOS DOS TRABALHADORES, TRANSFERINDO A ELES SUAS DÍVIDAS. RECOMENDOU QUE AS PESSOAS LESADAS CANCELEM SUAS INSCRIÇÕES COMO AUTÔNOMOS. LUÍS CARLOS DE FREITAS EXPLICOU QUE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2002, NA VERDADE, É UM SUBSTITUTO DO PROJETO DE LEI Nº 98/2002, TAMBÉM ENVIADO À CÂMARA PELO PODER EXECUTIVO. A LEGISLAÇÃO, NESTE CASO, NÃO O VÊ COMO RENÚNCIA DE RECEITA. NO MÍNIMO, 640 TRABALHADORES RURAIS FORAM ENGANADOS PELAS "COOPERGATOS". FREITAS DESTACOU QUE A PREFEITURA COM CORREÇÃO ENTROU NA JUSTIÇA PARA RECLAMAR OS PAGAMENTOS DO ISS (IMPOSTO SOBRE SERVIÇO), MAS QUE INJUSTAMENTE FOI ATRIBUÍDO AOS TRABALHADORES RURAIS. CELSO TEIXEIRA ROMERO MOSTROU-SE TAMBÉM PREOCUPADO COM OS TRABALHADORES QUE JÁ PAGARAM O IMPOSTO, POIS NÃO HÁ POSSIBILIDADE DE REEMBOLSO. PARA ROMERO, SERIA INTERESSANTE QUE A PREFEITURA LEVANTASSE INFORMAÇÕES A RESPEITO DE QUEM SE BENEFICIOU COM ESTES PAGAMENTOS JÁ EFETUADOS, POIS SEGUNDO INFORMAÇÕES OS DESCONTOS ACONTECERAM DIRETAMENTE NOS HOLERITES DOS TRABALHADORES. CARLOS ADALBERTO CRIVELARI LEMBROU REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA APROVADO NA CÂMARA, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS PARA O CASO. É UMA MEDIDA IMPORTANTE, DISSE CRIVELARI. AGRADECEU AO PREFEITO POR TER ATENDIDO O SEU PEDIDO. JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO DISSE QUE O PREFEITO FOI MUITO FELIZ AO APRESENTAR O PROJETO. SEGUNDO COLÓZIO, OS PRÓPRIOS PRODUTORES SAÍRAM PREJUDICADOS NESTA. DISSE QUE O PREFEITO DEVERIA ACIONAR NA JUSTIÇA OS RESPONSÁVEIS PELAS COOPERATIVAS. CARLOS ORPHAM DESTACOU QUE A JUSTIÇA, MESMO QUE PARCIALMENTE, ESTÁ SENDO FEITA. INFORMOU QUE A ALTERAÇÃO NA LEGISLAÇÃO FOI PROVOCADA POR PROPOSTA DO DEPUTADO FEDERAL ADÃO PRETO (PT-RS). A ALTERAÇÃO, ENTRETANTO, PASSOU A VALER PARA A CLT (CONSOLIDAÇÃO DAS LEIS TRABALHISTAS), O QUE POSSIBILITOU AOS OPORTUNISTAS INICIATIVAS DO TIPO DA QUE ESTÁ EM QUESTÃO. NA AVALIAÇÃO DE ORPHAM, ISTO É INACEITÁVEL. HERMEVALDO FREITAS CAIRES, O DEZOITO, DISSE QUE A MEDIDA DO PREFEITO É JUSTA.  OS RESPONSÁVEIS POR COOPERATIVAS ESTAVAM ELIMINANDO DIREITOS DOS TRABALHADORES. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2002, COM A EMENDA, EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 17 VOTOS.  O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DA EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 01/2002, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE LEI Nº 95/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARCHIBALDO BRASIL. NINGUÉM PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU A EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 01/2002 AO PROJETO DE LEI Nº 95/2002 EM VOTAÇÃO E FOI APROVADA POR 14 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO: ANADIR E CARLOS ORPHAM. A EMENDA É INCLUÍDA AO PROJETO DE LEI Nº 95/2002 SEM VOLTAR À COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, CONFORME DELIBERAÇÃO DOS VEREADORES. O PRIMEIRO-SECRETÁRIO LÊ O PROJETO DE LEI Nº 95/2002 A PEDIDO DO PRESIDENTE.  PROJETO DE LEI Nº 95/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, QUE DISPÕE SOBRE A CAMPANHA EDUCATIVA PERMANENTE EM LOCAIS DE DIVERSÕES PÚBLICAS, VISANDO AO COMBATE AO USO DE DROGAS NO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. NA DISCUSSÃO, ARCHIBALDO BRASIL EXPÔS QUE O OBJETO DA PROPOSTA É ALERTAR OS JOVENS SOBRE OS PERIGOS DO VÍCIO, COM MENSAGENS CONTÍNUAS. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI Nº 95/2002, COM A EMENDA, EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 14 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO OS VEREADORES ANADIR E ORPHAM. O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DA EMENDA SUPRESSIVA Nº 01/2002, AO PROJETO DE LEI Nº 100/2002. NINGUÉM PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU A EMENDA SUPRESSIVA Nº 01/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR 13 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO: ANADIR, ORPHAM E TOTA. O PRIMEIRO-SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DA EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 02/2002 AO PROJETO DE LEI Nº 100/2002, A PEDIDO DO PRESIDENTE. NINGUÉM PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU A EMENDA EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR 13 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO: ANADIR, ORPHAM E TOTA.  AS EMENDAS SUPRESSIVA E SUBSTITUTIVA SÃO INCLUÍDAS AO PROJETO DE LEI Nº 100/2002, SEM VOLTAR À COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, CONFORME DELIBERAÇÃO DOS VEREADORES. EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 100/2002 A PEDIDO DO PRESIDENTE. - PROJETO DE LEI Nº 100/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO — QUE ASSEGURA ÀS PESSOAS COM NECESSIDADES ESPECIAIS PRIORIDADE NA OCUPAÇÃO DAS VAGAS NOS ESTACIONAMENTOS DE VEÍCULOS NO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO SITUADOS NOS LOGRADOUROS PÚBLICOS, OBJETO OU NÃO DE CONCESSÃO. NA DISCUSSÃO, ARCHIBALDO CONTOU QUE AS LEGISLAÇÕES FEDERAL E ESTADUAL GARANTEM CONDIÇÕES DE ACESSIBILIDADE AOS DEFICIENTES FÍSICOS, ENTRETANTO ELAS NÃO SÃO CUMPRIDAS. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI Nº 100/2002 COM AS EMENDAS EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 13 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO: TOTA, ORPHAM E ITALIANO. DANDO SEQÜÊNCIAS AOS TRABALHOS, O PRESIDENTE CONSULTA O PLENÁRIO SE OS REQUERIMENTOS DE MESMO AUTOR PODEM SER VOTADOS EM BLOCO. NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO CONTRÁRIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 261/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARTUR ERNESTO HENRIQUE – SOLICITANDO QUE SEJA OFICIADO AO DIRETOR DO SAAEB PARA QUE ESCLAREÇA A ESTE LEGISLATIVO O SEGUINTE: A) QUANTO O SAAEB ARRECADOU, MÊS A MÊS, DE JANEIRO DE 2001 ATÉ SETEMBRO DE 2002; B) QUAL A INADIMPLÊNCIA, MÊS A MÊS, DE JANEIRO DE 2001 A NOVEMBRO DE 2002. NA DISCUSSÃO, ARTUR HENRIQUE MENCIONOU QUE DESEJA CONFERIR POR QUE MOTIVO A INADIMPLÊNCIA TEM AUMENTADO NA CIDADE EM RELAÇÃO AO PAGAMENTO DE CONTAS DE ÁGUA E QUAL TEM SIDO A ARRECADAÇÃO MÊS A MÊS DO SAAEB. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO Nº 261/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 13 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO: TOTA, ITALIANO E IRENE. O PRIMEIRO-SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DOS REQUERIMENTOS Nº 262/2002 E 263/2002, A PEDIDO DO PRESIDENTE. - Nº 262/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO TEIXEIRA ROMERO – SOLICITANDO DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE INFORME E ENVIE A ESTE LEGISLATIVO CÓPIA DO PROCESSO DE LICITAÇÃO DAS 45 UNIDADES DE VEÍCULOS E PARTES DE VEÍCULOS, BEM COMO DE CERCA DE 8.000 QUILOS DE FERRO VELHO VENDIDOS, INFORMANDO QUAL FOI O VALOR LICITADO, QUEM FOI O VENCEDOR, E DE CONFORMIDADE  COM A LEI 2635 DE 11 DE ABRIL DE 1997, COMO FORAM DISTRIBUÍDOS ESSES RECURSOS, REMETENDO INCLUSIVE CÓPIA DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL AUTORIZANDO A REFERIDA DISTRIBUIÇÃO ÀS ENTIDADES BENEFICIADAS, QUALIFICANDO-AS. - Nº 263/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO TEIXEIRA ROMERO – SOLICITANDO DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE INFORME AO LEGISLATIVO, ATRAVÉS DE RELATÓRIO DETALHADO, QUANTO À EXECUÇÃO E APLICAÇÃO DA LEI ORIGINÁRIA DO PROJETO DE LEI Nº 90/2001, DE SUA AUTORIA, QUE INSTITUIU NO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO O PROGRAMA S.O. S. MUTUÁRIO, INSTALADO JUNTO AO PROCON DE NOSSA CIDADE, EM FACE DAS DETERMINAÇÕES JUDICIAIS DE DESOCUPAÇÃO DE VÁRIOS IMÓVEIS DO SISTEMA HABITACIONAL DE NOSSA CIDADE. NA DISCUSSÃO, CELSO ROMERO, COM RESPEITO AO REQUERIMENTO Nº 262/2002, INFORMOU QUE TODOS OS VEREADORES RECEBERAM A RELAÇÃO DO MATERIAL QUE FOI TRANSPORTADO DA GARAGEM MUNICIPAL PARA A FECIB NOVA COMO SUCATA E QUE RECEBEU A NOTÍCIA DE QUE ELE FOI VENDIDO. QUER INFORMAÇÕES. NO SEGUNDO REQUERIMENTO, ROMERO FRISOU QUE O PROBLEMA É COMPLICADO. O VEREADOR QUER SABER QUAL TEM SIDO O RESULTADO DO TRABALHO DO PROGRAMA SOS MUTUÁRIO. CARLOS CRIVELARI RESSALTOU QUE MUITAS PESSOAS NO AFÃ DE PEGAR UMA CASA, OMITIU O VALOR REAL DE SEU SALÁRIO, SUPERVALORIZANDO-O. OS PROBLEMAS PASSARAM A OCORRER QUANDO DA COBRANÇA DAS PRESTAÇÕES. RECOMENDOU QUE AS PESSOAS PROCUREM O PROCON PARA ORIENTAÇÕES. COM RESPEITO À VENDA DE SUCATAS, CRIVELARI APONTOU QUE A SUCATA FOI ADQUIRIDA POR UM EMPRESÁRIO DA CIDADE DE OSASCO, O QUAL REVENDERA O MATERIAL A UM SUCATEIRO DE BEBEDOURO, DE APELIDO BAIANO, POR UM VALOR POUCO MAIOR DE R$ 15 MIL.  DESTACOU QUE O TRÂMITE PARA O REPASSE DE VERBAS DEVE SER RESPEITADO. CARLOS ORPHAM CLASSIFICOU O GESTO DA PREFEITURA COMO DE MUITA CORAGEM ABRIR O DEBATE SOBRE A QUESTÃO, ABRINDO-SE AO ATENDIMENTO DA POPULAÇÃO. ORPHAM DISSE QUE NO AFÃ DE CONSEGUIR UM IMÓVEL, AS PESSOAS FAZEM DE TUDO. O GOVERNO NÃO TEM UM PROGRAMA HABITACIONAL SÉRIO. PARA ORPHAM, DEVE SE REALIZAR UMA RENEGOCIAÇÃO DA DÍVIDA. A CULPA PELO PROBLEMA, RESSALTOU ORPHAM, NÃO É DA PREFEITURA. COM O GOVERNO QUE ESTÁ AÍ, ORPHAM DISSE DUVIDAR QUE O CASO SEJA RESOLVIDO. HERMEVALDO FREITAS CAIRES, O DEZOITO, MENCIONOU SEMPRE TER DEFENDIDO OS DIREITOS DOS QUE NÃO REÚNEM CONDIÇÕES FINANCEIRAS PARA ATINGIR SEUS SONHOS. A COHAB É A CULPADA PELO PROBLEMA, SEGUNDO DEZOITO, QUE TEM COBRADO ALTAS PRESTAÇÕES DO POVO. CELSO ROMERO CLASSIFICOU O CONJUNTO HABITACIONAL DO JARDIM CENTENÁRIO COMO O MAIS PROBLEMÁTICO DE BEBEDOURO. ROMERO QUER SABER SE O PROGRAMA SOS MUTUÁRIO TEVE RESULTADOS PRÁTICOS. CARLOS ORPHAM, COMO LÍDER DA BANCADA DO PT, ENCAMINHOU FAVORAVELMENTE AO REQUERIMENTO. A FALTA DE POLÍTICA SÉRIA GERA PROBLEMAS COMO ESTE. AS PESSOAS PRECISAM SER TRATADAS COMO SERES HUMANOS. ESTA POLÍTICA IRÁ MUDAR, DISSE. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU OS REQUERIMENTOS NºS 261 E 262/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADOS POR 16 VOTOS. EM SEGUIDA, SOLICITA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DOS REQUERIMENTOS Nº 264, 265 E 266/2002. - Nº 264/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE – SOLICITANDO SEJA OFICIADO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESCLAREÇA: 1) DE QUE FORMA SERÃO SELECIONADOS MOTORISTAS AOS VEÍCULOS ADQUIRIDOS RECENTEMENTE (4 ÔNIBUS E 15 PERUAS KOMBIS): POR CONCURSO PÚBLICO, CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA OU SERÃO DESLOCADOS FUNCIONÁRIOS DA PRÓPRIA PREFEITURA; 2) NO CASO DE CONCURSO OU CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, PARA QUANDO ESTÁ PREVISTO. - Nº 265/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE – SOLICITANDO QUE SEJA OFICIADO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE, EM RELAÇÃO À INFORMAÇÃO DA CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA MUNICIPAL A FIM DE ATENDER AOS BAIRROS VILA ELIZABETH, PARQUE ELDORADO, JARDIM PROGRESSO E JARDIM MARAJÁ, ESCLAREÇA O SEGUINTE: 1) A ESCOLA SERÁ MESMO CONSTRUÍDA; 2) SE SIM, QUAL O LOCAL EM QUE SERÁ CONSTRUÍDA, QUANDO SERÃO INICIADAS AS OBRAS E PARA QUANDO ESTÁ PREVISTA A ENTREGA À COMUNIDADE. - Nº 266/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE – PSD, SOLICITANDO QUE SEJA OFICIADO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE, SOBRE A CONSTRUÇÃO DE PISCINAS EM ESPAÇOS PÚBLICOS, INFORME A ESTA CASA DE LEIS O SEGUINTE: 1 — HÁ INTENÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL EM CONSTRUIR PISCINAS NOS CENTROS COMUNITÁRIOS; 2 — HÁ INTENÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL EM CONSTRUIR UMA PISCINA OLÍMPICA NA ANTIGA FECIB; 3 — SE SIM NOS ITENS 1 E 2, QUANDO SERÁ INICIADA A OBRA E QUAL A PREVISÃO DE ENTREGA AO PÚBLICO. NA DISCUSSÃO, PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE CONTOU QUE TEM SIDO CONSTANTEMENTE COBRADO A RESPEITO DE INFORMAÇÕES SOBRE OS MOTORISTAS QUE DIRIGIRÃO OS NOVOS ÔNIBUS ADQUIRIDOS PELA PREFEITURA, ALÉM DAS PERUAS KOMBI. QUER SABER COMO SE DARÃO AS CONTRATAÇÕES, ALÉM DE CONSTRUÇÃO DE ESCOLA NO SETOR OESTE E DE PISCINA NOS CENTROS COMUNITÁRIOS. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU OS REQUERIMENTOS Nº 264, 265 E 266/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADOS POR 13 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO: ARTUR, ARCHIBALDO E PAULÃO. O PRIMEIRO-SECRETÁRIO LÊ O REQUERIMENTO Nº 267/2002, A PEDIDO DO PRESIDENTE. - Nº 267/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI – SOLICITANDO QUE SEJA OFICIADO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE INFORME A ESTE LEGISLATIVO: 1) QUAL ESTÁ SENDO A DIFICULDADE ENCONTRADA PARA A CRIAÇÃO DA COOPERATIVA DE CRÉDITO DOS FUNCIONÁRIOS MUNICIPAIS; 2) HÁ ALGUMA PREVISÃO DE QUANDO SE INICIARÁ SEU FUNCIONAMENTO; 3) UMA VEZ CRIADA A COOPERATIVA, QUAL NORMA SERÁ APLICADA A FIM DE QUE O FUNCIONÁRIO MUNICIPAL OBTENHA O BENEFÍCIO; 4) É POSSÍVEL SE FAZER UM LEVANTAMENTO DO NÚMERO DE FUNCIONÁRIOS MUNICIPAIS QUE HOJE SE ENCONTRAM EM DÍVIDA BANCÁRIA OU COMERCIAL, E COM DIFICULDADES PARA HONRAR OS DÉBITOS. NA DISCUSSÃO, CRIVELARI AO DESTACAR QUE APESAR DE TODOS OS BENEFÍCIOS QUE ESTÃO SENDO OFERECIDOS PELA PREFEITURA AOS SERVIDORES MUNICIPAIS, OS PROBLEMAS FINANCEIROS PERSISTEM E AS DÍVIDAS TÊM SE TORNADO BOLAS DE NEVE. AS AGÊNCIAS BANCÁRIAS ESTÃO AGINDO DE MÁ-FÉ, SEGUNDO CRIVELARI. ESPERA QUE PROVIDÊNCIAS URGENTES SEJAM TOMADAS. NO ENCAMINHAMENTO, CARLOS ORPHAM EXPRESSOU SEU PARECER FAVORÁVEL, ENCAMINHAMENTO FAVORAVELMENTE AO REQUERIMENTO. AS COOPERATIVAS ESTÃO DEMOCRATIZANDO O CRÉDITO NO PAÍS. AFIRMOU QUE CRIVELARI TEM RAZÃO AO TER AFIRMADO QUE SE PRATICA UM ROUBO CONTRA O FUNCIONÁRIO MUNICIPAL.  DISSE AINDA QUE A COOPERATIVA PERMITIRIA A CRIAÇÃO DE FUNDOS.  NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO Nº 267/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 12 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO: ARTUR, PEDRINHO, CELSO ROMERO E ARCHIBALDO. EM SEGUIDA SOLICITA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 268/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR TOTA – SOLICITANDO QUE SEJA OFICIADO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE INFORME A ESTA CASA LEGISLATIVA: A) HAVIA PREVISÃO ORÇAMENTÁRIA NO ANO DE 2002 PARA A CONSTRUÇÃO DAS RAMPAS DE ACESSO ÀS PESSOAS PORTADORAS DE NECESSIDADES ESPECIAIS NOS CRUZAMENTOS DAS RUAS DO CENTRO DA CIDADE, COMO DETERMINA LEI MUNICIPAL; B) HÁ PREVISÃO NO ORÇAMENTO DE 2003 DE RECURSOS PARA A CONSTRUÇÃO DAS REFERIDAS RAMPAS; C) SE POSITIVAS A RESPOSTA DO ITEM “A” OU “B”, QUANDO, EFETIVAMENTE, SERÃO CONSTRUÍDAS AS RAMPAS DE ACESSOS AOS PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS; D) QUAL O VALOR APROXIMADO DA OBRA E EM QUANTO TEMPO PODERÁ SER CONCRETIZADA. NINGUÉM PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO Nº 268/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 13 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO: ARCHIBALDO, PEDRINHO E CELSO ROMERO. O PRIMEIRO-SECRETÁRIO LÊ O REQUERIMENTO Nº 269/2002 A PEDIDO DO PRESIDENTE. - Nº 269/2002 DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES, SOLICITANDO, NOS TERMOS DO ART. 95, INCISO VI, DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO, QUE SEJA CONVOCADO O SR. FRANCISCO CARLOS CUNHA, DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, PARA QUE, NESTA CASA DE LEIS, NO PLENÁRIO ARNALDO DE ROSIS GARRIDO, NO DIA 28 DE OUTUBRO, ÀS 20 HORAS, VENHA PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE O PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO MUNICIPAL, ESPECIALMENTE QUANTO AOS PROCESSOS DE INSTALAÇÃO DE NOVAS EMPRESAS, AS RESPECTIVAS CESSÕES DE DIREITO DE USO DE TERRENO PÚBLICO E QUAIS AS INICIATIVAS TOMADAS ATÉ A PRESENTE DATA E AS AGENDADAS PARA UM FUTURO PRÓXIMO FEITAS PELO DEPARTAMENTO PELO QUAL É RESPONSÁVEL. NA DISCUSSÃO, CRIVELARI PREVENDO A APROVAÇÃO DO REQUERIMENTO, SUGERIU QUE QUANDO DA APRESENTAÇÃO DE FRANCISCO CARLOS CUNHA, A SESSÃO SEJA ANTECIPADA EM UMA HORA. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO Nº 269/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 14 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO: ARCHIBALDO E CELSO ROMERO. FINALIZANDO, O PRESIDENTE COMUNICA AO PLENÁRIO QUE O PRAZO PARA APRESENTAÇÃO DE EMENDAS AO ORÇAMENTO VENCE NO DIA 31 DE OUTUBRO, ÀS 14H, PARA SUA VOTAÇÃO EM PRIMEIRO E SEGUNDO TURNOS. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A PRESENTE CESSÃO, CONVOCANDO A CASA PARA A 32ª SESSÃO ORDINÁRIA QUE SERÁ REALIZADA NO PRÓXIMO DIA 29 DE OUTUBRO, ÀS 20H, EM VIRTUDE DE A PRÓXIMA SEGUNDA-FEIRA SER PONTO FACULTATIVO NAS REPARTIÇÕES PÚBLICAS. PELO QUE EU, VEREADOR SEGUNDO-SECRETÁRIO, ELABOREI A PRESENTE ATA E VAI ASSINADA NA FORMA DA LEI. BEBEDOURO, VINTE E UM DE OUTUBRO DE 2002. 
WILSON ANTÔNIO RIGUETTO
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